
Усі послуги з опрацювання справ щодо переселення є безкоштовними. Під час опрацювання справи ніхто не 
може звертатись до вас із вимогою оплатити будь-які послуги. Якщо хтось вимагає у вас гроші чи послуги або 
погрожує вам у будь-який спосіб, повідомте про це ваше агентство з переселення. 

Огляд Програми 
США з приймання та 

розміщення 

П ісля вашого прибуття в кінцевий 
пункт призначення в США в 
аеропорті вас зустрінуть співробітники управління з переселення (або ваш 

родич, що проживає в США, якщо він у вас є). Вас перевезуть в безпечне та чисте 
житло, підготовлене для вас та вашої родини. У цьому житлі буде базовій набір 
меблів, побутових приладів та запас продуктів харчування на перший час.

Незабаром після прибуття ви зустрінетесь із персоналом агентства з переселення. 
Управління з переселення надасть вам послуги з приймання та розміщення й 
допоможе отримати доступ до інших послуг у громаді протягом перших 30–90 днів 
вашого перебування в США.

Персонал управління з переселення покликаний допомагати вам, 
його представники будуть вашими основними контактними особами. 
Персонал допоможе вам забезпечити ваші нагальні потреби.  

Не хвилюйтеся, якщо ви не говорите англійською: за необхідності всі 
послуги супроводжуються перекладом. 

Кожна доросла особа у вашій родині отримає невелику суму грошей на 
особисті витрати. Вас також забезпечать продуктами харчування або 
коштами на харчування, розрахованими на всю вашу родину.

Персонал допоможе вам 
оформити картку соціального 
страхування, яка є обов’язковою умовою для працевлаштування 
та отримання пільг у США. Він допоможе вам зареєструватись у 
службах з працевлаштування, які допоможуть вам знайти роботу. 
Пошук роботи, працевлаштування та збереження робочого місця є 
важливими умовами для забезпечення майбутнього та добробуту 
вашої родини. Робота — це найкоротший шлях до самодостатності та 
обов’язкова умова для успіху.

У США відвідування школи є 
обов’язковим для всіх дітей. Ви отримаєте допомогу із записом ваших 
дітей до державної школи, навчання в якій є безкоштовним. 

Якщо ви та члени вашої родини не говорите англійською мовою, 
управління з переселення допоможе вам знайти курси англійської та 
записатись на них.
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Після одного року проживання в США ви та члени вашої 
родини маєте подати заяву на отримання дозволу на 

постійне проживання на законних підставах. Через п’ять 
років з моменту прибуття ви зможете подати заяву на 

отримання громадянства США.

Співробітники управління допоможуть вам та членам вашої 
родини пройти первинне медичне обстеження і пояснять вам, як 
скористатись послугами з охорони здоров’я та оплатити їх. Вони 
також допоможуть вам звернутись за оформленням медичної 
страховки, якщо вам не запропонує її роботодавець, або за 

державним медичним 
забезпеченням, якщо ви 
відповідаєте критеріям для 
його отримання.

Управління з переселення продовжить ваше культурне 
орієнтування, що базуватиметься на заняттях з культурного 
орієнтування, які ви відвідували в центрі підтримки переселенців. 
Культурне орієнтування допоможе вам дізнатись більше про вашу 
нову громаду.

З моменту вашого прибуття до США ви будете захищені тими самими законами, що й інші жителі США. Ви 
дізнаєтесь про свої права та обов’язки як легального резидента і 
про те, як у разі необхідності звернутись по допомогу.

Під час первинного періоду приймання та розміщення, який триває 
30–90 днів, персонал управління з переселення допоможе вам 
підготувати та реалізувати план дій, що дозволить вам досягти 
самодостатності. Якщо вам знадобиться допомога після закінчення 
періоду 30–90 днів, співробітники відділу з переселення зв’яжуть вас 
з іншими державними службами або службами на рівні громади.


